



## TLAČOVÁ SPRÁVA č. 42/2022

8. september 2022

### **Zomrel emeritný sudca Ústavného súdu Slovenskej republiky Ľubomír Dobřík**

Sudcovia Ústavného súdu Slovenskej republiky a zamestnanci Kancelárie Ústavného súdu Slovenskej republiky s hlbokým zármutkom prijali správu, že dnes zomrel emeritný sudca ústavného súdu JUDr. Ľubomír Dobřík, PhD.

Ľubomír Dobřík bol sudcom ústavného súdu 19 rokov počas troch funkčných období, od 1. marca 1997 do 29. februára 2016.

Ľubomír Dobřík študoval na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave, absolvoval postgraduálne štúdium na Ekonomickej fakulte Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici a obhájil dizertačnú prácu na Fakulte práva Paneurópskej vysokej školy v Bratislave. Pred vymenovaním do funkcie sudcu ústavného súdu zastával viacero postov v oblasti práva, bol právnym čakaťom a následne prokurátorom na Okresnej prokuratúre Prievidza, prokurátorom Krajskej prokuratúry v Banskej Bystrici, sudcom Okresného súdu Prievidza. Počas svojej profesionálnej kariéry pôsobil i ako zástupca prednostu Okresného úradu Prievidza a štátny tajomník Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky. Absolvoval viacero zahraničných študijných pobytov, napr. v Holandsku na Ministerstve spravodlivosti a Združení sudcov Holandska, v Nemecku na Sudcovskej akadémii, na Ministerstve spravodlivosti, Zväze priemyslu a Ministerstve hospodárstva. Pravidelne a aktívne sa zúčastňoval na vedeckých konferenciách doma a v zahraničí. Publikoval články a recenzie v Justičnej revue a odborné state v Notitiae novae facultatis iuridicae UMB, je spoluautorom práce „Ústavné súdnictvo Slovenskej republiky“ schválenej ako učebnica Právnickej fakulty Univerzity Mateja Bela.

Po vymenovaní do funkcie sudcu ústavného súdu sa naplno venoval rozhodovacej činnosti v senátoch a pléne ústavného súdu, kde svojou erudíciou a skúsenosťami prispieval k ochrane ústavnosti a ochrane základných ľudských práv a slobôd.

Čeť jeho pamiatke!

*Dokument pre potreby médií, ktorý nezaväzuje Ústavný súd Slovenskej republiky.*

*Viac informácií môže médiám poskytnúť*

*hovorkyňa Ústavného súdu SR PhDr. Martina Ferencová, PhD.*

*telefón: 055/7207 295, mobil: +421 918 827 344, e-mail: [martina.ferencova@ustavnysud.sk](mailto:martina.ferencova@ustavnysud.sk)*